

观摩“文化大使”如何履职,约不约?

10月13日上午9点半,中山南路报业传媒集团会议室,走起!

晨报讯(记者 晏菲)徐州新闻国际旅行社面向全市招募60名文化大使,组团赴新加坡、马来西亚参加在当地举行的“一带一路”文化交流活动的消息发布后,受到热爱文化和旅游市民的热切欢迎。截至目前,已经有30多人签订协议,向主办方提交护照办理签证等手续。另有数十位“准大使”表达了强烈的参团意向。

为了向广大市民展示“文化大使”的履职方式,以及赴新加坡、马来西亚之后的行程安排,主办方决定于本周六上午9点半在中山南路142号徐州报业传媒集团五楼会议室举办

程说明会,邀请对此次活动感兴趣的“准大使”观摩“文化大使”的履职方式,提升“文化大使”的业务水平。

说明会上,旅游讲师会对此次新马文化交流的线路产品进行详细讲解,同时接受第二批大使们现场报名。所有参与者都可以现场领取原产地马来西亚的伴手礼。

主办方负责人称,此次活动是应马来西亚吉隆坡华人友好交流协会的邀请,面向全市招募60名“文化大使”,组团赴新加坡、马来西亚参加在当地举行的“一带一路·妃丽雅文化交流节”活动。这60位“文化大使”将

分别于11月8日、11月22日两天两批出境,行程6天。

此次活动既是和中国和新加坡、马来西亚民间文化的交流,也是一次深度之旅,将景观游览与新加坡、马来西亚风土人情体验相结合。此次文化交流活动除了包含新加坡、马来西亚常规旅游景点的全部行程外,还处处体现“一带一路”核心特色,突出“文化交流”主线,6天里与当地进行多次文化、艺术等方面的交流。常规旅游团中“推荐自费”“不含签证费”“老年人加价”等隐性收费项目全都不存在。主办方公开承诺:自费项目推一罚十。

本次活动的重头戏是在马来西亚的“雪兰莪文化寨”的中马民间文化交流活动。雪兰莪是马来西亚皇族的象征,两国民间大使们在这里展示各自民间才艺、厨艺和文化,响应国家“一带一路”政策号召,为两国人民的友谊作出自己的贡献。双方代表互赠纪念礼品,马方颁发《民间交流友好大使证书》。

据了解,本周六(13日)举行的行程说明会上,将详细讲解此次活动的行程、景点,还有很多互动性的小游戏。如果您对此项活动不了解,尚在迟疑、犹豫,最好能到现场感受一下。主

办方准备了富有当地特点的精美礼物,只要参与就免费赠送。现场还接受报名。需要特别说明的是:此次行程,当地接待方和主办方已经进行了超值补贴。去年第一届文化节大使招募的时候,原计划招募60人,说明会后报名人数火爆,主办方不得不加推30人。今年是否额外加推,需要根据航班情况决定,所以想报名,尽早。

13日上午9点半,中山南路142号徐州日报社五楼会议室等你,一起感受东南亚风情,一起畅谈“一带一路”风光,不见不散!

咨询电话:85690118。

欢乐社区行周六走进开元四季

13日下午在小区下沉广场演出,现场有律所、房企、养老机构咨询服务

晨报讯(记者 张景良)13日下午4点30分,“2018欢乐社区行”第十站将走进湖滨街道开元四季社区,在下沉广场为广大市民送上一场精彩的演出。现场还将有律师为市民提供免费咨询。

今年的“欢乐社区行”由荣盛城、美的置业、寰珑府、娇山府、华润置地、深物业集团、海玥南山、绿地控股、运河小镇特别支持。九如城养老产业集团、徐州仁慈医院、南京老山营养保健品有限公司、大洲婚庆庆典全程支持。



湖滨街道综合文化站成立于2011年,现设立于开元四季社区会所内,总建筑面积1500平方米,各项活动功能配套完善。室外有篮球场、网球场、儿童娱乐场所、下沉式广场、健身步道等。室内有道德讲堂、未成年活动中心、家长学校、“学雷锋”志愿者服务站、联席办公室、乒乓球室、健身房、书画院、阅览室、电子阅览室、歌舞房等。

据开元四季社区党委书记尚飞介绍,近年来,湖滨街道综合文化站在上级区委、区政府、街道党工委、办事处的领导下,依托现有丰富文化资源,充分体现社区文化的广泛性、多元性、普及性、群众性的特点,全年共举办各类文化活动的200多场次。社区针对辖区居民需求,将一周的活动以课表的形式进行公示,即规范管理辖区文化团体,也让更多的居民参与其中。进一步

创新公共文化体系,增强群众文化的参与面和互动性,推动街道社区文化艺术活动常态化、品牌化、规模化,丰富广大群众业余文化生活。

在全国文明城市创建中,湖滨街道综合文化站及下设综合文化服务中心紧紧围绕以“我们的节日”为主题,结合各社区文化形态、节日习俗,广泛开展如送春联、社区春晚、猜灯谜、舞龙舞狮、包粽子等特色传统民俗活动。坚持传承普及与创新相结合,充分挖掘传统节日的深厚文化内涵,弘扬传统美德,把培育和践行社会主义核心价值观的要求贯穿始终,坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众的原则,与志愿服务、未成年人建设结合起来,在融入贯穿结合上下功夫,在落细落小落实上见成效。

节目单

- 1 麦田爵士鼓校架子鼓演奏《活着》、《三只熊》 冯泽等
- 2 开元艺舞蹈学校舞蹈《京腔京韵》 池苏闻等
- 3 老年合唱队合唱《走进新时代》 刘作梅等
- 4 开元四季博雅天童幼儿园舞蹈《当你老了》 鹿秀秀等
- 5 开元琴筝阁乐器演奏《大王叫我来巡山》 邵婷婷等
- 6 开元合唱团研修班合唱《共筑中国梦》 孙学国等
- 7 开元秀秀水兵舞蹈队水兵舞串烧《我愿意一生陪着你》 王秀华等
- 8 开元戏迷俱乐部豫剧《人生在世孝为先》 汪宝珍等
- 9 独舞《那一天》 左美玲
- 10 开元心悦艺术团模特走秀 李桂玲等
- 11 开元葫芦丝艺术团乐器演奏《十送红军》 姚淑芳等
- 12 开元四季光荣巷小学快板表演《甲子丹心铸光荣》 陆咏等
- 13 开元馨雨健身队舞蹈《张灯结彩》 周丽等
- 14 开元合唱团研修班合唱《当那一天来临》 孙学国等

2018读者节邀请 广场舞队秀舞艺

即日起开始接受报名,被选中者将获颁“风采展示奖”

晨报讯(记者 张景良)今年11月8日是记者节,徐州报业传媒集团又将迎来第15届读者节,与读者再次相约云龙湖畔,同时呈现给万千读者以“服务读者,回报社会”为主题的各种精彩活动。今年的读者节上,将邀请我市的广场舞队来到现场秀舞艺,和广大读者共同分享他们的风采。

饮水思源,每年的中国记者节,徐州报业传媒集团都将把它办成读者节,就是要回报万千读者的支持和滋养,与万千读者分享节日的喜悦,共襄盛举,心醉金

秋。今年11月3日,读者节现场活动仍在湖北路徐州艺术馆北广场隆重举行,将邀约读者来到现场,分享节日的快乐。

为了增加节日的氛围,今年的读者节不仅有丰富多彩的惠民活动和精彩的文艺演出,还将增加我市广场舞队展示的环节。我市有着丰富的广场舞队资源和浓厚的广场舞氛围。2013年10月,都市晨报举办了我市社区广场舞大赛,共有82支队伍报名参赛,经过初赛和复赛,以及专业评委的评判,10大广场舞队脱颖而出,晨报也进行了精彩的报道。

从即日起,我市广场舞队可以进行报名,我们将从报名者中选出部分队伍参加今年的读者节,现场展示他们的风采。徐州报业传媒集团旗下徐州日报、彭城晚报、都市晨报、快哉网,以及微信平台、抖音平台、微博等,将对他们进行全方位的报道和展示,同时向被选中的队伍颁发“风采展示奖”。

报名电话68886888。报名者需提供队伍名称、人数、平均年龄、获奖资料,最好能提供视频资料,视频请发dsbcm@163.com。

书行华夏热“练”彭城

——助力中小學生硬筆書法公益活動發布會暨萬人生源分享會即將舉辦,現誠募書法培訓合作機構

晨报讯(记者 林刚)书行华夏,热“练”彭城。10月17日上午8时30分,由硬笔书法家协会、都市晨报联合主办的助力中小學生硬筆書法公益活動發布會暨萬人生源分享會,將在徐州报业传媒集团(中山南路142号)5楼会议室举办。此次公益活动旨在帮助有意提升硬筆書法能力的中小學生,現面向全市書法培訓學校招募合作機構。

市硬筆書法協會成立30多年來,一直致力於硬筆書法的教育和推廣,近三年取得了4次公益創投項目,以公益課堂的形式推廣硬筆書法培訓,市區300余困難家庭的孩子受益。在此基礎上推出的“書行華夏熱‘練’彭城”公益活動中,已經有數十家書法培訓機構參與進來,讓5000多名孩子學會寫字的同时,更讓這些書法培訓機構獲得了更科學、更專業的培訓教學方法,更生動、更實用的培訓教材,更廣泛、更穩定的生源。“為了讓更多中小學生在這一公益活動中受益,所以公益活動繼續招募書法培訓合作機構加入活動中來,共同推動中小學硬筆書法。”

此前參與書行華夏助力中小學生硬筆書法公益活動的書法培訓機構,不僅為眾多中小學生送去了一手好字,也在活動中收獲了出色的教材資源和師資力量。東方娃娃創意美術負責人權彤介紹,以前東方娃娃開課程以美術為主,沒開過書法培訓課,半年前和書行華夏這個公益品牌合作

后,老师首先接受了硬筆書法的專業系統培訓,第一次暑期書法公益體驗課堂接收了100多名學生參加,有的原來學美術的學生也報名參加了課堂體驗,學生從幼兒園大班到初中生都有。兩個月體驗課堂結束後,約有40人選擇報名繼續學習硬筆書法。權老師認為,書行華夏硬筆書法的教學模式比較新穎,學生們練字過程不覺得枯燥。兩個月的公益課堂結束後,很多家長和孩子看到了硬筆書法的效果很好,所以選擇了繼續學習。

第三學堂原有培訓課程主要是小、初、高的同步課程輔導以及部分藝術類課程培訓,加入書行華夏公益活動不久,老師剛剛結束系統培訓,公益體驗課堂還沒有開始。負責人之一丁元菲女士介紹,她非常重視、看好書行華夏硬筆書法公益培訓項目,一方面硬筆書法是剛需課程,每個學生、成人每天都需要寫字,另一方面書行華夏的硬筆書法教程、教材都很新穎,讓孩子們學習時很感興趣,玩中學、學中玩。對於即將開辦的公益體驗課堂,很有信心。

丰县优咪瑞可国际教育中心主要从事幼小衔接、美术、书法类培训,校长曾叶子女士介绍,开设书行华夏公益课程后,学校除原有的书法班学生外,增加了170名学生参加体验课。目前两个月的公益课堂只上了一半,就已经有约20人报名继续学习了,学校还为此专门增加了一个班。四次课程后,学生们普遍认为,练习硬笔书法并

没有想象中那么困难,课堂上很开心,练字成为一种乐趣。孩子们的书写有明显改变,写的轻松、流畅,效率大大提升。写字是每天都要做的事,学习书行华夏硬笔书法全部课程需要两年,练习完成后受益一生。

人生聪明写字始,一手好字伴终生。正确、端庄、行款整洁、有一定的速度,是国家新课程标准对小学生书写的统一要求,但很多学生在这点上存在差距,原因是多样的。徐州市硬笔书法家协会培训中心主任梁超介绍,首先,网络时代的影响,中小學生應用QQ或微信與人交流的機會大增,因寫字機會減少使字寫得不規範甚至很丑;其次,一些家長或學生錯誤地認為,只要考試成績好、分數高就行,字跡是否工整、卷面是否整潔不重要,一味注重考試成績,忽略了書寫要求;另外,儘管很多家長對孩子的書寫不滿意,但又沒辦法讓他們寫好字。市硬筆書法協會主席王晨陽表示,寫一手漂亮的字,是每個人步入社會的最基本、最直接乃至最重要的自我推介和名片。

有意參加此次公益活動的書法培訓機構,請掃描二維碼報名,或撥打活動諮詢熱線:1875150158。了解更多活動內容。



蓝天大楼
秋季新品 婚庆抢购惠
买黄金 到蓝天
妆品特惠再赠礼
秋品上市抢先惠5折

省钱 实惠 放心